



Ушёл из жизни краевед, журналист Геннадий Леонидович Беленький, человек с открытой душой и добрым сердцем.

Геннадий Беленький был давним и активнейшим членом нашего Общества, членом Союза журналистов России, написал десятки статей и книг об истории Ростова-на-Дону и Донского края: «Маршрутом из прошлого в будущее: история городского пассажирского транспорта Ростова-на-Дону», «Ростов-на-Дону. Город у тихого Дона», «Троллейбус родом из Ростова», «Культура Южной столицы: история и современность» (соавт. Н. Н. Редьков), «Памятники монументального искусства города Ростова-на-Дону» .

Горькая утрата. Но Геннадий Беленький оставил о себе добрую память и богатейшее творческое наследие .



